

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január. 26. napján 17.00 órai kezdettel megtartott **rendes nyílt** ülésén.

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Jelen vannak: Dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné alpolgármester, Elek Viktória, Kele Teréz, Bartucz Zoltán, Gácsi Zsolt, Krajnyák József és Kun László képviselők

Az ülésről távol maradt: Fejős László képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Nagy Lajos jegyző, Némethné Povázson Éva pénzügyi vezető

Jegyzőkönyvvezető: Borsiné Szigethy Orsolya igazgatási ügyintéző

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 8 fő képviselő. Felkér két főt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-hitelesítőnek Elek Viktória képviselőt és Kele Sándorné alpolgármestert választja meg.

1/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2023. január 26-i ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Elek Viktória képviselőt és Kele Sándornét választja meg.

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyzőkönyv hitelesítők

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy a napirendi pontok közé érkezett 1 db sürgősségi indítvány, mely a Településfejlesztési Bizottság javaslata alapján zárt ülés formájában kerüljön megtárgyalásra.

Kele Teréz képviselő: Kérése, hogy a lejárt határidejű határozatok megtárgyalását a hagyományoknak megfelelően tegyük át a 3. napirendi pontba.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kéri a módosított napirendi pontok elfogadását, melyet kézfelemeléssel jelezzenek.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

2/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

1./ Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. január 26-ai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalását fogadta el:

Nyílt ülés:

1. Az Önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata
Előterjesztő: Dr. Nagy Lajos jegyző
2. Helyi rendeletek deregulációja
Előterjesztő: Dr. Nagy Lajos jegyző
3. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester
4. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetése
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester
5. Az Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha éves nyitvatartási idejének meghatározása.
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester
6. Vállalkozó megbízása a Szentmártonkátai Újság nyomdai munkáinak elvégzésére
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester
7. Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról
Előterjesztő: Dr. Nagy Lajos jegyző
8. Vasútsor utca forgalomkorlátozása
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester
9. Vasútállomás területének önkormányzat részére történő átadása
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester
10. Beszámoló az átruházott hatáskörökről
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Zárt ülés:

1. Helyi Építési Szabályzat módosítására irányuló indítványok elbírálása
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester
2. 0360/3. hrsz-ú osztatlan közös ingatlan megosztása
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

1./ Napirendi pont:

Az Önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata

Előterjesztő: Dr. Nagy Lajos jegyző

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy ehhez a napirendi ponthoz egy módosító indítvány érkezett, mely Fejős László képviselő lemondásához kapcsolódik. Fejős László képviselő a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság elnöke 2023. január 23-án elnöki pozíciójáról írásban lemondott, a tagi pozíciója továbbra is megmarad. Ennek eredménye képpen szükséges lesz a bizottságba elnököt választani, hogy a működése megmaradjon.

Dr. Nagy Lajos jegyző: ismertette az előterjesztésben leírtakat.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja a módosító indítványban leírt javaslatát, hogy legyen összevonva a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság. A képviselők visszajelzése alapján 4 fő támogatta, 4 fő nem támogatta az összevonást. A személyes javaslatát szerint a Pénzügyi Bizottságba kerüljön be Kun László képviselő, Fejős László képviselő, külsős bizottsági tagként pedig Császárné Bugyi Mária és Faragó Zoltán. Abban az esetben, ha nem kerül összevonásra a két bizottság, akkor Kun Lászlónak szűnjön meg tagsága a Szociális Bizottságban, helyébe Bartucz Zoltán képviselő kerüljön. A Településfejlesztési Bizottságban Kun László kerüljön elnöki pozícióba, de Fejős László bizottság nélküli tagságát nem tudja javasolni.

Kéri a javaslatokat.

Elek Viktória képviselő: Elmondja, hogy továbbra is a két bizottság külön működését javasolja, mely szerint a TKSB elnöke Kun László képviselő és Krajnyák József képviselő tag legyen. Bartucz Zoltán képviselő Szociális Bizottságban betöltött tagságát nem tudja támogatni, hiszen a korábbi tapasztalat azt mutatta, hogy a korábbi üléseken nem nagyon jelent meg. Elég szomorú, hogy a tisztséget csak noszogatásra vállalná el. Korábban is fel lett neki ajánlva ez a pozíció, melyet nem fogadott el. A TKSB működését nagyban nehezítette, hogy Fejős László, mint elnök az üléseken nem jelent meg. Annak érdekében, hogy a bizottság működőképes maradjon, Kun László mellé Krajnyák Józsefet kellene tagnak beválasztani.

Kele Sándorné alpolgármester: Elmondja, hogy a két bizottság összevonását javasolja, hiszen egyrészt a két bizottság általában közös napirendi pontokat tárgyalt meg, és az utóbbi időben együtt is tartották a megbeszéléseket, mely jól is működött. A TKSB úgy tud hatékonyan működni, ha pl. a beruházásokhoz egyből információt tud kapni az anyagi háttérrel. Másrészt Kele Teréz személyében olyan elnököt ismert meg, aki határozott személyiség, képes a feladatokat összehangolni, kiosztani, és számon is kéri azok megoldását, így gyorsabb, hatékonyabb lenne a működés, nem kellene egymásra várni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondja, hogy amikor 2020-ban strukturálásra került a jelenlegi bizottsági szervezet, akkor is felhívta arra a figyelmet, hogy a két bizottság ugyanazon napirendi pontokat tárgyalja, ugyanazon időben, nem látja értelmét külön bizottságot kialakítani.

Másrészt Fejős László korábban az Oktatási bizottságban volt elnök, de arról a pozíciójáról is lemondott, így nem érti, hogy egy másik bizottságban miért kellett neki szintén elnöki pozíciót felajánlani. Megígérte, hogy igyekszik az ülésekre eljárni annak ellenére, hogy nem elnök már, de a tagságát szeretné továbbra is fenntartani. Most nem tudom, hogy mi miatt volt akadályozva, hogy nem jelent meg. Sajnos 2020 óta nincs meg közöttünk a megfelelő kommunikáció. Nem értem, hogy azok, akik korábban elnöknek javasolták, most miért szeretnék, hogy bizottságon kívül maradjon. Én nem szeretném, hogy bármelyik képviselő is bizottságon kívül legyen, de azt sem szeretném, hogy valaki több bizottságban legyen egyszerre tag. Egy olyan kompromisszumot szeretnék, amiben mindenki jól jár.

Elek Viktória képviselő: Az elhangzottakra szeretne reagálni. Beszéltek Fejős László képviselővel a lemondását követően és gyakorlati szempontból elfogadja, ha bizottságon kívülre kerül, nem veszi sértésnek.

A két bizottság összevonásával milyen giga mennyiségű feladat kerülne egy bizottságba, és a bizottság tagjai közé olyan emberek kerülnének be, akiknek érdeklődési területüktől távol álló kérdésekben kellene dönteniük, nem hozzáértőek. A határozatképességhez csak rosszat teszünk, nem előre viszi a működést.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ha a két bizottság ugyanazokban a kérdésekben külön-külön határozatképes volt és tudott is dönteni, akkor együtt miért ne lehetne döntésképes? Hiszen az esetek 90%-ában ugyanazon napirendi pontok voltak.

Elek Viktória képviselő: Nem gondolja, hogy végig fogják ülni ezeket az üléseket azok a tagok, akik érdeklődési körébe nem tartozik a pénzügy. Arra szeretne választ kapni, hogy ebben a felállásban Fejős László a giga bizottsági tagságát vállalná-e? Meg lett-e kérdezve?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem lett megkérdezve, hiszen azt gondoltam, hogy erre az ülésre el fog jönni. Neked teljesen mást mondott szóban, mint nekem. 2020-ban mikor Fejős László lemondott, írásban egyértelműen közölte, hogy mind az elnöki, mind tagi pozíciójáról le kíván mondani. Jelenleg pedig csak az elnöki tisztségéről mondott le, mert nem tudja ellátni, de igyekszik a testület munkájába belefolyani. Sajnálom, hogy most nem tudott eljönni.

Kele Teréz képviselő: Szeretne lehetőséget kapni, hogy az egészet átgondolja, hogy a továbbiakban mi legyen. Fel szeretné hívni Fejős Lászlót, hogy beszélni tudjon vele, ezért 5 perc szünetet szeretne kérni.

Dr. Boér Imre Hunor Polgármester: 17.38 perckor 10 perc szünetet rendel el.

A testületi ülés a szünetet követően folytatódik.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: várja a hozzászólásokat.

Kele Teréz képviselő: Beszéltek a szünetben Fejős László képviselővel, aki elfoglaltságaira tekintettel bizottsági tagi tisztségét sem kívánja fenntartani. A bizottság munkáját nem szeretné hátráltatni, ha szükséges tanácskozási joggal meg tud jelenni, amennyiben ideje engedi. A szakmai tudására továbbra is számítanak a képviselő társai. Ennek függvényében az eredeti álláspontjához ragaszkodik a bizottságokkal kapcsolatban.

Dr. Boér Hunor polgármester: Fejős László tagságát ennek tudatában a képviselő-testületnek kell visszahívnia.

Elek Viktória képviselő: Fejős Lászlótól konkrétan meg lett kérdezve, hogy a giga bizottsági felállásban szeretne-e részt venni, de a válasza egyértelmű nem volt. Továbbra is a Kun László által javasolt bizottsági összetétel mellett voksol.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ebben az esetben az Mötv. a polgármestert ruházza fel a bizottsági struktúra kialakítására való javaslattétel tekintetében. Az előterjesztésben szereplő javالاتokat terjeszti elő szavazásra.

Bartucz Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a bizottságok működése szerinte nem valósultak meg és a továbbiakban sem látja a fennmaradó időben a hatékonyságukat. Az összeolvadás mellett szavaz.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

3/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester által benyújtott módosító indítványt a bizottságok összevonásáról megtárgyalta, mely annak létrehozást az alábbiak szerint, nem fogadja el:

1. A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság és a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság helyett Pénzügyi, Településfejlesztési, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságot hozzon létre, 4 képviselővel, melynek elnöke Kele Teréz, tagok Elek Viktória, Kun László, Krajnyák József.
2. Külső tag Császárné Bugyi Mária, Faragó Zoltán, Bajdikné Kocsis Kinga

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: A következő módosító javaslat, hogy Fejős László lemondása következtében megüresedett elnöki pozícióra Kun László képviselő kerüljön a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságban. Kérem, kézfelemeléssel jelezze ki ért egyet.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

4/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület megtárgyalta Fejős László képviselő bizottsági elnöki tisztségéről való lemondást, és úgy dönt, hogy Kun László képviselőt választja meg a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság elnökének.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kun László javaslatát támogatom, miszerint Fejős László TKSB tag helyett Krajnyák József legyen, Bartucz Zoltán pedig kerüljön be a SZEB-be. A módosító indítványt szavazza meg kézfelemeléssel Krajnyák József és Bartucz Zoltán vonatkozásában.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

5/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkóta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a bizottságokról szóló módosítási indítványt és úgy dönt, hogy:

1./ Fejős László Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságban betöltött tagságát megszünteti, és helyette Krajnyák Józsefet választja meg a bizottság tagjának.

2./ Kun László Szociális és Egészségügyi Bizottságban betöltött tagságát megszünteti, és helyette Bartucz Zoltánt választja meg a bizottság tagjának.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Káplár Miklós helyi lakos hozzászólása: Bartucz Zoltán a 11 ülésből csak kettőn volt jelen, mégis magasztalva van. Szeretné látni a jelenléti íveket, amivel azt alá tudják támasztani, hogy mennyi ülésen volt jelen.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Biztosan állítja, hogy 2-3 ülésnél többen volt jelen Bartucz Zoltán, és azt tudja is bizonyítani.

Dr. Nagy Lajos jegyző: Az SZMSZ kapcsán bizottsági javaslat alapján egyik lényegi kérdés, hogy mikor kezdődjenek a testületi ülések. Az előterjesztésben a 14.00 óra szerepelt, bizottsági javaslat alapján 15.30 óra lenne az elfogadható. Ebben szeretne kompromisszumot kötni. Kérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban módosító javaslat.

Kele Teréz képviselő: A 16.00 órát javasolja.

Elek Viktória képviselő: Az évtizedek óta fennálló 17.00 órát javasolja, nem szeretne ezen változtatni.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkóta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Képviselő-testületi ülés időpontjáról szóló módosító indítványt és úgy dönt, hogy az ülések kezdetének időpontját 16.00 órában határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Nagy Lajos jegyző: Az SZMSZ-ben következő lényegi kérdés, hogy az üléseken legyen-e jegyzőkönyvhitelesítő. A törvényi előírás szerint elegendő lenne a polgármesternek és a jegyzőnek aláírni, de helyi szokás szerint 2 jegyzőkönyvhitelesítő lett választva. Megjegyezte, hogy a SZEB egyhangúlag elfogadta az erről szóló előterjesztést. Erre vonatkozóan várom a javaslatokat.

Elek Viktória képviselő: Javasolja továbbra is legalább 1 fő jegyzőkönyvhitelestőt.

Kele Teréz képviselő: Javasolja a legalább 1 fő jegyzőkönyvhitelesítő megtartását.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

7/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a módosító indítványt és úgy dönt, hogy az elkövetkezendő üléseken 2 helyett 1 jegyzőkönyvhitelesítőt választ meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz képviselő: A testvér település kapcsán tett már módosító javaslatot, melyben kérte a szerződés felülvizsgálatát, a kapcsolat újbóli felélesztését. Amennyiben ez nem működő képes, az SZMSZ-ből kerüljön ki, vagy keressünk egyéb lehetőséget.

Több módosító javaslat, hozzászólás nem érkezett az SZMSZ előterjesztéséről.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Aki az eddig elhangzott módosításokkal, előterjesztésben foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Szentmártonkátai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelete

a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikkének (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

I. Fejezet **Általános rendelkezések**

1. §

(1) Az önkormányzat hivatalos megnevezése: Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat).

(2) Az önkormányzat székhelye: 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c.

(3) Az önkormányzat hivatalos honlapja: www.szentmartonkata.asp.lgov.hu

(4) Az önkormányzat illetékességi területe: Szentmártonkáta nagyközség közigazgatási területe.

(5) Az önkormányzat jelképeiről és azok használatának rendjéről, továbbá a helyi kitüntetések és elismerő címek adományozásáról külön rendeletben rendelkezik.

2. §

(1) A képviselő-testületnek a polgármesterrel együtt 9 fő tagja van. A polgármester és alpolgármester nevét, a képviselők névsorát az 5. számú melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzati feladatokat a képviselő-testület és szervei – polgármester, bizottságai, közös önkormányzati hivatal, jegyző, társulásai – látják el.

3. §

Az önkormányzat intézményei:

- a) Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha;
- b) Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház.

4. §

Az önkormányzat testvértelepülési kapcsolatot tart fenn Homoródszentmárton Község Önkormányzatával. A testvér-települési szerződést a 10. számú melléklet tartalmazza.

II. Fejezet **Az önkormányzat feladata és hatásköre**

5. §

(1) A képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatok közül a gazdasági programjában, fejlesztési tervében maga határozza meg, hogy mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el.

(2) A képviselő-testület önként vállalt feladatai:

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat 2023.01.26-ai sors nyílt képviselő-testületi üléséről

- a) helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés biztosítása;
 - b) teleház szolgáltatás biztosítása;
 - c) civil szervezetek támogatása az önkormányzat költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben megállapított előirányzatnak megfelelően;
 - d) méltányos szociális ellátások, valamint a gyermekvédelmi támogatáson felül további kedvezmény biztosítása a tárgykört szabályozó önkormányzati rendelet alapján;
 - e) testvértelepülési kapcsolat ápolása;
 - f) kitüntetés, ösztöndíj adományozása a tárgykört szabályozó önkormányzati rendelet alapján;
 - g) széles közösséget érintő rendezvények szervezése, támogatása;
 - h) megkeresésre – az önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében – nem saját alapítású intézmények támogatása;
 - i) személyi kommunális adómentesség biztosítása vonatkozó helyi rendelet szabályai szerint;
- (3) A képviselő-testület a kötelező és önként vállalt feladatai ellátása, koordinálása, fejlesztése érdekében együttműködik:
- a) Tápió-menti Területfejlesztési Társulással;
 - b) Duna-Tisza Közi Nagytérség Települési Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszerrel;
 - c) Pest Vármegyei Önkormányzattal.

6. §

- (1) A képviselő-testület által átruházott hatásköröket a 2. számú melléklet tartalmazza.
- (2) Az átruházott jogkör gyakorlója e jogkör keretében tett intézkedéseiről a képviselő-testületnek köteles beszámolni a tárgyévet követő március 31-ig.

III. Fejezet

A képviselő-testület működése

A képviselő-testület ülései

7. §

- (1) A képviselő-testület alakuló, munkaterv szerinti rendes és szükség szerint rendkívüli ülést tart.
- (2) A képviselő-testület az általa a tárgyévet megelőző év utolsó ülésén elfogadott munkaterv alapján minden hónap utolsó csütörtökjén 16:00 órai kezdettel tartja rendes üléseit.

Gazdasági program, fejlesztési terv, munkaterv

8. §

- (1) A képviselő-testület munkáját a ciklusra vonatkozó gazdasági program, fejlesztési terv és munkaterv alapján végzi.
- (2) A munkaterv tervezetét a polgármester irányításával a jegyző állítja össze, aki az előkészítéshez javaslatot kér:
- a) a képviselőktől;
 - b) a bizottsági tagoktól;
 - c) az intézményvezetőktől;

(3) A munkaterv tartalmazza:

- a) a képviselő-testület üléseinek, közmeghallgatásainak tervezett időpontjait;
- b) napirendjét;
- c) napirend előterjesztőjének megnevezését;
- d) a jogszabályokban kötelezően előírt napirendi pontokat.

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv tervezetének elkészítéséről és a képviselő-testület elé terjesztéséről a polgármester gondoskodik.

(5) A gazdasági program, fejlesztési terv elfogadását követően, az abban foglaltak megvalósításának folyamatos kontrollja érdekében, az éves beszámolás előterjesztése minden év szeptember hónapban a képviselő-testület részére a polgármester feladata.

Meghívó, meghívandók köre

9. §

(1) A rendes ülésre szóló meghívót - az írásbeli előterjesztésekkel együtt - úgy kell elektronikusan kézbesíteni, hogy azt az érdekeltek legkésőbb az ülés időpontját megelőző hét csütörtöki napjáig megkapják.

(2) Azonnali döntést igénylő, rendkívüli helyzetben, a polgármester előzetes engedélyével – a jegyző útján – a képviselő-testület telefonon vagy egyéb rövid úton is összehívható. A rendkívüli ülésre szóló meghívót legalább huszonnégy órával előbb meg kell küldeni a képviselőknek.

(3) A meghívó tartalmazza:

- a) az ülés helyét és időpontját;
- b) a javasolt napirendi pontokat;
- c) az előterjesztő nevét.

10. §

(1) A képviselő-testület ülésére meg kell hívni:

- a) a képviselőket;
- b) a jegyzőt, aljegyzőt;
- c) a Pest megyei Kormányhivatal vezetőjét;
- d) az intézményvezetőket;
- e) a napirendi pontok előadóit;
- f) azokat, akiknek a meghívását a polgármester vagy a bizottság elnöke a bizottságban meghozott döntés alapján indokoltnak tartja.

(2) A képviselő-testületnek a képviselő-testület és a bizottságok üléséről a lakosságot tájékoztatni kell a meghívóknak és az írásbeli előterjesztéseknek a Nagyközség honlapján történő megjelenésével.

(3) A meghívottak közül tanácskozási jog illeti meg:

- a) jegyzőt;
- b) azokat a személyeket, akiknek a jelenléte az előterjesztés tárgyalásánál az előterjesztő, a polgármester vagy az illetékes bizottság megítélése szerint szükséges;
- c) mindazon személyeket, akiknek a meghívását egyéb jogszabályok kötelezővé teszik;
- d) az önszerveződő közösségek képviselőit a tevékenységi körükben. Az önszerveződő közösségek felsorolását a 9. melléklet tartalmazza.
- e) a bizottságok nem képviselő tagjait;

- f) *tevékenységi körükbe tartozó kérdésekben a Szentmártonkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.*

A képviselő-testületi ülés összehívása, vezetése

11. §

- (1) *A képviselő-testület ülését a polgármester hívja össze és vezeti.*
- (2) *A képviselő-testület ülését a polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármester hívja össze és vezeti. A polgármester és alpolgármester egyidejű akadályoztatása esetén a képviselő-testületi ülés összehívására és az ülés vezetésére a bizottságok elnökei jogosultak a következő sorrendben: Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság; Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság; Szociális és Egészségügyi Bizottság.*
- (3) *A képviselő-testület ülését fő szabályként az önkormányzat székhelyére kell összehívni. Ha a tárgyalandó napirend vagy más körülmény indokolja az ülés a székhelyén kívül más helyre is összehívható.*

12. §

- (1) *A képviselő-testület határozatképes, ha tagjainak több mint a fele, azaz öt fő jelen van.*
- (2) *Határozatképtelen testületi ülést változatlan napirendi pontokkal öt munkanapon belüli időpontra ismételten össze kell hívni.*

Zárt ülés

13. §

- (1) *A képviselő-testület ülése nyilvános, azon az érdeklődő állampolgárok jelen lehetnek.*
- (2) *A képviselő-testület zárt ülést tart az Möt. 46. § (2) bekezdés a) és b) pontjaiban meghatározott esetekben. Állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor az ülés vezetője a napirend tárgyalása előtt az érintettet nyilatkozatételre szólítja fel a zárt ülés tárgyalása iránt.*
- (3) *A képviselő-testület vita nélkül minősített többséggel dönt a zárt ülés elrendeléséről az Möt. 46. § (2) bekezdés c) pontja szerint meghatározott esetben.*
- (4) *A Képviselő-testület és a bizottság tagja, valamint a zárt ülésen részvételre jogosult más személy a zárt ülésen tudomására jutott adatot, információt és a szavazás eredményét a zárt ülésen részvételre nem jogosult személy tudomására nem hozhatja.*

A tanácskozás

14. §

- (1) *Az ülés vezetőjének feladatai és jogosítványai:*

- a) megnyitja és berekeszti az ülést;
- b) megállapítja és folyamatosan figyelemmel kíséri az ülés határozatképességét;
- c) tájékoztatást ad a sürgősségi indítványok beérkezéséről;
- d) előterjeszti és szavazásra bocsátja a napirendi javaslatokat;
- e) napirendi pontonként vezeti a vitát, szavazásra bocsátja a döntési javaslatokat;
- f) a kiegészítést kérő előterjesztőnek megadja a lehetőséget;
- g) hosszúra nyúlt vita mielőbbi lezárása érdekében indítványozza a hozzászólások időtartalmának korlátozását vagy a vita lezárását;
- h) hozzászóláskor megadja, indokolt esetben megtagadja, illetve megvonja a szót, a jelenlévők bármelyike tekintetében, a képviselő-testület ezt egyszerű szótöbbséggel felülbíráhatja;
- i) figyelmezteti a hozzászólót a tárgyra térésre, ha mondanivalója eltér a tárgyalat témától, vagy ha ismétli a korábban már általa, vagy más hozzászóló által elmondottakat. Továbbá figyelmezteti, ha a tanácskozáshoz nem illő, sértő kifejezéseket használ, illetve, ha a hozzászólás megszabott idejét túllépi. A figyelmeztetés eredménytelensége esetén megvonhatja a szót, amelynek következményeként az illető személy ugyanazon ügyben ismét nem szólalhat fel;
- j) tárgyalási szünetet rendelhet el;
- k) megállapítja a szavazás számszerű eredményét, kihirdeti a határozatokat;
- l) biztosítja az ülés zavartalan rendjét, rendzavarás esetén maximum kétszer figyelmeztetésben részesíti a rendbontót. További rendzavarás esetén a rendzavarót az ülésről kiutasítja.

(2) A polgármester a munkaterv szerinti rendes üléseken írásban tájékoztatást ad a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, szóban a két ülés közötti eseményekről, valamint az átruházott hatáskörben tett intézkedéseiről. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló és a szabadságok igénybevételéről szóló tájékoztatóját legkésőbb az ülést megelőző napon megküldi a képviselő-testület tagjainak.

(3) A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást a képviselő-testület tudomásul veszi, vagy amennyiben nem ért egyet valamely intézkedéssel, a végrehajtás módjával, döntését határozatba foglalja.

(4) A két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatást a képviselő-testület vita nélkül tudomásul veszi vagy észrevételt tehet.

Napirend

15. §

(1) A képviselő-testület az előterjesztett napirendi javaslatról vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel dönt.

(2) Napirendi pont tárgyalásának elhalasztására vagy visszavonására az előterjesztő és bármely képviselő tehet javaslatot. Az indítvány elfogadásáról a képviselő-testület vita nélkül egyszerű szótöbbséggel határoz.

(3) A napirendi pontokat a képviselő-testület az elfogadott sorrend szerint tárgyalja. A rendelet-tervezeteket lehetőleg a napirend elejére kell tenni.

16. §

(1) Bármely képviselő maximum öt perces időtartamú napirend előtti felszólalásra kérhet lehetőséget az ülés vezetőjétől az ülés kezdete előtt. Ekkor köteles közölni a felszólalás tárgyát is.

(2) A felszólalással kapcsolatban vitának és határozathozatalnak helye nincs.

Napirend tárgyalása

17. §

(1) A tárgyalta napirendi ponttal kapcsolatban először az előterjesztő kap szót, hozzászólása a három percet nem haladhatja meg.

(2) A napirenddel kapcsolatban az előterjesztőhöz a képviselők és a tanácskozási joggal meghívottak kérdéseket intézhetnek. A válasz időtartama a három percet nem haladhatja meg.

(3) A képviselői hozzászólásokra, felszólalásokra a jelentkezés sorrendjében kerülhet sor. A felszólalás időtartama legfeljebb öt perc lehet, ugyanazon napirendi pont keretében az ismételt felszólalás időtartama a három percet nem haladhatja meg. Idő túllépése esetén az ülés vezetője megvonhatja a szót a felszólalótól.

(4) A vita lezárását, a hozzászólások további korlátozását bármely képviselő javasolhatja. A javaslatról a képviselő-testület vita nélkül egyszerű szótöbbséggel dönt.

(5) Személyes megjegyzésként három perces időtartamra bármely képviselő szót kaphat a vita lezárása után a hozzászólásával kapcsolatban felmerült esetleges félreértések eloszlatása érdekében.

18. §

(1) Az előterjesztő a javaslatot, illetve a települési képviselő a módosító javaslatát a vita lezárásáig megváltoztathatja és a szavazás megkezdéséig azt vissza is vonhatja.

(2) A jegyzőnek soron kívül szót kell adni, amennyiben törvényességi észrevételt kíván tenni.

(3) Az ülés vezetője a vita lezárása után szavazásra bocsátja először az esetleges módosító indítványokat, figyelemmel az előterjesztések időbeli sorrendjére, majd – ha azok egyike sem kapta meg a szükséges többséget, akkor – ezt követően az eredeti határozati javaslatot.

19. §

(1) Az ülés soron kívüli berekesztéséről, bármely képviselő javaslatára, a képviselők vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel döntenek.

(2) A napirendi pont tárgyalása során bármely képviselő egy alkalommal tárgyalási szünet elrendelését kérheti. Erről a testület vita nélkül egyszerű szótöbbséggel dönt.

Sürgősségi indítvány

20. §

(1) *Sürgősségi indítványnak minősül minden olyan indítvány, mely az ülés meghívójában nem szerepel.*

(2) *A sürgősségi indítványt – a sürgősség tényének rövid indoklásával – legkésőbb az ülést megelőző napon 12.00 óráig kell a polgármesterhez benyújtani írásban vagy elektronikus úton (e-mailben), a határozati javaslattal együtt. Ez az előírás a bizottságokra nem vonatkozik.*

(3) *Sürgősségi indítványt a 24. § (2) bekezdésében meghatározott személyek nyújthatnak be.*

(4) *A sürgősségi indítványt, határozati javaslattal együtt az adott ülés megkezdése előtt a képviselőknek ki kell adni, illetve – lehetőség szerint – e-mailben ki kell küldeni, függetlenül a törvényességi észrevétel megtörténtétől.*

(5) *Az előterjesztő köteles az ülésen legfeljebb három percben megindokolni a sürgősség okát.*

(6) *A sürgősségi indítvány elfogadásáról a képviselő-testület, vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel dönt.*

(7) *Ha a képviselő-testület döntésével nem ismeri el a sürgősség tényét, akkor a képviselő-testület soron következő ülésén napirendre kell venni.*

Interpelláció

21. §

(1) *Az interpelláció olyan felszólalás, amelynek kapcsán a képviselő problémát tár fel, valamilyen a települést vagy a lakosságot érintő, önkormányzati jellegű mulasztásra, helytelen gyakorlatra hívja fel a figyelmet és rendezése érdekében konkrét intézkedést kezdeményez.*

(2) *Az interpellációt képviselő-testület tagjai a polgármesterhez, alpolgármesterhez, a bizottságok elnökeihez, valamint a jegyzőhöz terjeszthetnek elő.*

(3) *Az interpellációt az ülést megelőzően legalább öt munkanappal korábban kell írásban benyújtani a polgármesternél.*

(4) *A képviselő az interpellációját a képviselő-testület ülésén szóban megismételheti, kiegészítheti.*

22. §

(1) *Az előírások szerint beadott interpellációt a polgármesternek napirendre kell tűznie. Az interpellációra az érintett köteles választ adni.*

(2) *A szóban elmondott interpelláció és az arra adott válasz az öt-öt percet nem haladhatja meg.*

(3) *Az interpellációra adott válasz elfogadásáról az interpelláló nyilatkozik, amennyiben a válasza nemleges, a képviselő-testület annak elfogadásáról, vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel dönt.*

(4) *Ha a testület a választ nem fogadja el, és elrendeli az interpelláció tárgyának részletes kivizsgálását, az ülés vezetője az illetékes bizottság hatáskörébe utalja. Az interpelláló képviselő e vizsgálatban részt vehet.*

(5) *Ugyanazon ténybeli alapból ismételt interpellálni nem lehet.*

Kérdés

23. §

- (1) *A képviselő a képviselő-testületi ülésen a polgármestertől, az alpolgármestertől, a bizottság elnökétől, a jegyzőtől önkormányzati hatáskörbe tartozó szervezeti, működési, döntési, előkészítő jellegű felvetést vagy tudakozódást kérhet. A kérdésre az ülésen, vagy legkésőbb 15 napon belül írásban érdemi választ kell adni.*
- (2) *A képviselő-testület ülésén a kérdés felvetésére és megválaszolására a rendelkezésre álló időtartam maximum három-három perc.*
- (3) *Az írásos választ a képviselő-testület valamennyi tagjának meg kell küldeni.*

Előterjesztés

24. §

- (1) *Előterjesztésnek minősül a munkatervbe, illetve a testületi ülés napirendjébe felvett rendelettervezet és határozati javaslat, valamint a beszámoló.*
- (2) *A képviselő-testület elé előterjesztést terjeszthet:*
- a) *polgármester;*
 - b) *alpolgármester;*
 - c) *jegyző;*
 - d) *bizottság elnöke;*
 - e) *települési képviselő.*
- (3) *Az előterjesztésnek tartalmaznia kell legalább:*
- a) *a tárgyalandó témakör tárgyilagos, tényszerű és részletes bemutatását, ismertetését;*
 - b) *az előzményeket, különösen a témában hozott korábbi testületi döntéseket, azok végrehajtásával kapcsolatos információkat;*
 - c) *jogszabályi háttér bemutatását;*
 - d) *lehetséges döntési alternatívák, kockázatok bemutatását;*
 - e) *határozati javaslatot.*

25. §

- (1) *A testületi ülésre az előterjesztés írásban kerül benyújtásra.*
- (2) *Az előterjesztést – a sürgősségi indítvány kivételével – a képviselő-testület az illetékes bizottság(ok) véleményezését követően tárgyalja. Amennyiben az illetékes bizottság(ok) nem véleményezték az előterjesztést, a képviselő-testület ennek hiányában is hozhat döntést az előterjesztés tárgyában.*
- (3) *Az előterjesztés a jegyző jogszerűségi szempontból történő felülvizsgálata után küldhető ki. Az előterjesztő, illetve az előterjesztést kezdeményezők az ülések meghívójának kiküldését megelőzően legalább 3 munkanappal korábban kötelesek ebből a célból a jegyzőhöz előterjesztésüket írásban eljuttatni.*

Határozati javaslat

26. §

(1) A határozati javaslat az előterjesztésben, vagy a polgármester által a napirend összefoglalása után megfogalmazott javaslata.

(2) A határozati javaslat részei:

- a) a határozat szövege;
- b) a határozat végrehajtásáért felelős személy neve;
- c) a határozat végrehajtásának időpontja, határideje.

Szavazás

27. §

(1) A szavazás módja: kézi szavazás.

(2) A javaslat elfogadásához - eltérő rendelkezés hiányában - a jelenlévő képviselők több mint a felének igen szavazata szükséges (egyszerű többség).

(3) A megválasztott képviselők több mint felének, azaz legalább 5 képviselőnek az egybehangzó szavazata szükséges az Möt. 50. § -ban meghatározott esetekben (minősített többség).

28. §

(1) Bármely képviselő indítványára egyszerű szótöbbséggel név szerinti szavazás rendelhető el.

(2) Nem lehet név szerinti szavazást tartani az Möt. 48. § (3) bekezdése értelmében a bizottság létszáma és összetétele tekintetében, valamint a tanácskozáskor lefolytatásával összefüggő (ügyrendi javaslatot tartalmazó) kérdésekben.

(3) Névszerinti szavazás esetén a jegyző ABC sorrendben felolvassa a képviselők névsorát. A képviselők igen, nem, tartózkodómmal szavaznak. A választ tartalmazó névsor a jegyzőkönyv melléklete.

29. §

(1) Titkos szavazást kell tartani az alpolgármester, az intézményvezető választása, kinevezése, megbízása, felmentése, valamint fegyelmi eljárást lezáró érdemi döntés esetén.

(2) Titkos szavazást tarthat mindazon ügyekben, amelyekben zárt ülést köteles tartani, illetve zárt ülést tarthat.

(3) Titkos szavazásra javaslatot tehet bármely képviselő. A titkos szavazás elrendeléséről a képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt.

(4) A titkos szavazásnál három tagú szavazatszámoló bizottság jár el. A szavazás borítékba helyezett szavazólapon, urna igénybevételével történik.

(5) A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza:

- a) a szavazás helyét, napját, kezdetét és végét;
- b) szavazatszámoló bizottság tagjainak nevét;
- c) a szavazás során felmerült körülményeket;

d) a szavazás eredményét, a meghozott döntést.

A képviselő-testület döntései

30. §

(1) *A képviselő-testület:*

- a) *rendeletet alkot,*
- b) *határozatot hoz,*
- c) *alakszerű, számozott határozat nélkül, jegyzőkönyvi rögzítéssel dönt, a szavazati arányok rögzítésével:*
 - ca) *a jegyzőkönyv hitelesítő(k) megválasztásáról;*
 - cb) *a napirendek elfogadásáról;*
 - cc) *ügyrendi kérdésekről;*
 - cd) *interpellációra adott válasz elfogadásáról;*
 - ce) *sürgősségi indítvány napirendre vételéről;*
 - cf) *tájékoztató elfogadásáról;*

(2) *A határozat tartalmazza a képviselő-testület döntését, a végrehajtás határidejét és a végrehajtásért felelős személy megnevezését.*

(3) *A képviselő-testület határozatait a naptári év elejétől kezdődően, folyamatosan növekvő arab sorszámmal és perjelt követően arab évszámmal kell ellátni, zárójelben a hónap római számmal, és perjelt követően a nap arab számmal megjelölve.*

(4) *A határozatok végrehajtásáról, azok határidejének lejártát követően esedékes képviselő-testületi ülésen jelentést kell tenni. A jelentéseket a határozat számának jelölésével, rövid, tényszerű megfogalmazással a polgármester feladata elkészíteni. Amennyiben szükséges a határidő módosítása, a jelentésnek tartalmaznia kell a végrehajtás határidejének módosítására vonatkozó javaslatot indoklással alátámasztva.*

(5) *A határozatok naprakész nyilvántartásáért a jegyző felelős.*

31. §

(1) *Az önkormányzati rendeletalkotást, módosítást kezdeményezheti:*

- a) *polgármester;*
- b) *települési képviselő;*
- c) *önkormányzati bizottság;*
- d) *jegyző;*
- e) *szabályozandó tárgykörben érintett érdekképviselői szerv, civil szervezet.*

(2) *A rendeletalkotási, illetve módosítási javaslatot a polgármesterhez írásban kell benyújtani, aki azt haladéktalanul a jegyzőhöz továbbítja szakmai felülvizsgálat, illetve a szükséges és szakszerű előterjesztés előkészítése céljából.*

32. §

(1) *Az önkormányzati rendeleteket külön-külön, a naptári év elejétől kezdődően folyamatos, növekvő sorszámozással és évszámmal kell ellátni a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendeletben foglaltak szerint.*

(2) A megalkotott rendeletek kihirdetéséről, nyilvántartásáról, az érintettek részére történő eljuttatásáról a jegyző gondoskodik.

(3) A rendelet kihirdetésének napja a Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőablájára történő kifüggesztésének a napja. Ezzel egy időben Szentmártonkáta hivatalos honlapján történő megjelenítéssel közzétételre kerül a kihirdetett rendelet.

Jegyzőkönyv

33. §

A képviselő-testület üléséről és a bizottságok üléséről hang- és videófelvétel készül, amelyek a jegyzőkönyv alapjául szolgálnak, valamint a széleskörű nyilvánosságot biztosítják a lakosság számára az önkormányzat honlapján közzétett formában.

34. §

(1) A jegyzőkönyv az Mötv. 52. § (1) bekezdésében foglaltakon kívül tartalmazza:

- a) az ülés jellegét;
- b) a távolmaradt képviselők nevét;
- c) az ülés nyilvános vagy zárt ülési módját;
- d) az ülésen tanácskozási joggal résztvevők nevét;
- e) a döntéshozatal módját;
- f) az ülés bezárásának az időpontját.

(2) A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyvet a polgármester, a jegyző és egy jegyzőkönyv hitelesítő írja alá.

(3) A jegyzőkönyv mellékletei:

- a) meghívó;
- b) az előterjesztések;
- c) a jelenléti ív;
- d) az írásban benyújtott hozzászólás.

35. §

(1) A jegyzőkönyv egy eredeti példányban készül. A jegyzőkönyv eredeti példányát mellékleteivel együtt – a Közös Önkormányzati Hivatal kezeli.

(2) A jegyzőkönyvet, mellékletekkel együtt évenként be kell köttetni, külön a nyílt és külön a zárt ülés jegyzőkönyvét.

36. §

(1) A képviselő-testületi jegyzőkönyvek, a bizottságok jegyzőkönyvei – az előterjesztésekkel együtt – a Nagyközség honlapján megtekinthetők.

(2) A választópolgárok a – zárt ülés kivételével – betekintheznek az ülések előterjesztéseibe és jegyzőkönyveibe a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Házban.

(3) A jegyzőkönyvről és annak részeiről, az előterjesztésekről az állampolgárok – térítési díj ellenében – másolatot kérhetnek a Könyvtárban.

IV. Fejezet **Települési képviselő**

37. §

(1) A képviselő jogait és kötelezettségeit az Mötv. 32. §-a tartalmazza.

(2) A képviselő-testület tagja a vele szemben fennálló, az Mötv. 49. § (1) bekezdésben meghatározott személyes érintettséget a döntéshozatal előtt bejelenti. Bejelentési kötelezettség elmulasztása esetén az ügyet a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság az elmulasztásról való tudomásszerzést követő ülésen megtárgyalja, és a bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a bejelentési kötelezettség elmulasztásának szankcionálására, amely – minősített többségű döntéssel – 30.000 forint pénzbírság lehet.

(3) A települési képviselők tiszteletdíjáról külön önkormányzati rendelet rendelkezik.

(4) Ha valamely képviselő sorozatosan elmulasztja az üléseken való részvételt, abban az esetben a képviselő-testület felszólítja őt a tisztségéről való lemondásra. Sorozatos mulasztásnak minősül, ha egy képviselő 5 egymást követő ülésen, vagy 6 hónap alatt 4 ülésen nem vesz részt.

V. Fejezet

Az önkormányzat bizottságai, feladat-és hatásköre, működésük alapvető szabályai

38. §

(1) A képviselő-testület állandó és ideiglenes bizottságot hozhat létre, ideiglenes bizottságot meghatározott időre vagy feladat elvégzésére alakít.

(2) A képviselő-testület feladatainak eredményesebb ellátása érdekében az alábbi bizottságokat hozza létre és létszámukat a következők szerint állapítja meg:

- a) Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság (POKKB) 5 fő
- b) Szociális és Egészségügyi Bizottság (SZEB) 3 fő
- c) Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság (TKSB) 3 fő

(3) A képviselő-testület az alábbi ideiglenes bizottságokat működteti, az alábbi létszámmal:

- a) Szentmártonkátai újság Szerkesztő Bizottság (SZÚSZB) 3 fő
- b) Települési Értéktár Bizottság (TÉB) 3 fő
- c) Közbeszerzési Bírálóbizottság (KBB) 4 fő

(4) Az állandó és ideiglenes bizottságok tagjainak névsorát a 6. számú melléklet tartalmazza.

39. §

(1) A bizottság feladatkörébe tartozó ügyekben

- a) előkészíti a képviselő-testület döntését;
- b) dönt a hatáskörébe utalt ügyekben;
- c) kezdeményezi valamely előterjesztés vagy indítvány sürgősségi tárgyalását;
- d) állást foglal a képviselő-testület által meghatározott előterjesztésben foglaltakról;

- e) ellenőrzi a Közös Önkormányzati Hivatalnak, a képviselő-testület döntéseinek előkészítésére, illetve végrehajtására irányuló tevékenységét;
- f) ellátja a képviselő-testület által esetenként meghatározott feladatokat.

(2) Az állandó bizottságok feladat-, és hatásköreit az 1. számú melléklet, míg a Képviselő-testület által az egyes állandó bizottságokra átruházott feladat-, és hatásköröket a 2. számú melléklet tartalmazza.

40. §

(1) A bizottsági üléseket az elnök hívja össze és vezeti. Az elnök akadályoztatása esetén a bizottság – képviselő tagjai közül – korelnöke jogosult a bizottság ülését összehívni és vezetni. Kivételt képez ez alól a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság, amely elnökének akadályoztatása esetén a bizottság elnöke által írásban kijelölt képviselő bizottsági tag, mindkettejük egyidejű akadályoztatása esetén a bizottság képviselő tagja jogosult a bizottság ülését összehívni és vezetni.

(2) A bizottság ülésére meg kell hívni a bizottság tagjain kívül a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, valamint a napirend által érintett helyi önszerveződő közösség képviselőjét. A bizottság elnöke a bizottsági ülésre más érdekelteket is meghívhat, akik az ülésen tanácskozási joggal vesznek részt.

(3) Bármely képviselő, a polgármester, az alpolgármester és a jegyző javaslatot tehet valamely, a bizottság feladatkörébe tartozó ügy megtárgyalására. A bizottság elnöke az indítványt a bizottság legközelebbi ülése elé terjeszti, melyekre köteles meghívnia az indítványozót.

(4) Szükség esetén a bizottságok elnökei megállapodhatnak adott téma együttes ülés keretében történő megtárgyalásáról. A határozatképességet bizottságonként kell megállapítani.

41. §

(1) A bizottság döntéseiről a bizottság elnöke ad tájékoztatást szóban a képviselő-testületi ülésen.

(2) A bizottsági ülésről készült jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és a bizottság által az ülésen kijelölt tag írja alá.

42. §

A bizottság döntését határozatként jeleníti meg, amelynek kiadmányozója a bizottság elnöke. A határozatokat adott évben egyenként az év elejétől kezdődően, folyamatos arab számos sorszámmal kell ellátni. A határozat megjelölése tartalmazza a sorszámot arab számmal, meghozatalának évét arab számmal és zárójel közt a bizottsági ülés hónapját római számmal, és napját arab számmal, valamint a bizottság nevének rövidítését tartalmazó megjelölést.

43. §

A nem képviselő bizottsági tagok az egyes vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény eljárási szabályai szerint, annak mellékletében rögzített adattartalommal kötelesek vagyonynyilatkozatot tenni.

VI. Fejezet
Polgármester, alpolgármester, jegyző, aljegyző

44. §

A polgármester megbízatását főállásban látja el.

45. §

(1) A polgármester feladatait, hatósági jogköreit törvény vagy annak felhatalmazása alapján készült jogszabály állapítja meg.

(2) A polgármester az Mötv-ben és más jogszabályokban meghatározott hatáskörein túlmenően:

- a) gondoskodik az önkormányzat és szervei hatékony működéséről, segíti a képviselők munkáját;*
- b) rendszeres kapcsolatot épít ki és tart fenn a környező települési önkormányzatokkal, valamint külföldi önkormányzati szervezetekkel;*
- c) ellátja a képviselő-testület által a 2. mellékletben foglaltak szerint átruházott hatáskörök gyakorlását;*
- d) gondoskodik az önkormányzat és szervei, valamint az önkormányzati intézmények céljait hitelesen és tárgyilagosan bemutató, a település érdekének megfelelő tájékoztató tevékenység kialakításáról;*
- e) ellátja az önkormányzat kapcsolataival összefüggő protokolláris feladatokat;*
- f) koordinálja, segíti és összefogja a település civil kezdeményezéseit.*

(3) A polgármester rendszeresen tájékoztatja a képviselőket, elsősorban a Nagyközség egész lakosságát vagy egy részét érintő minden fontos eseményről, intézkedésről.

(4) A tájékoztatás elsősorban a képviselő-testület ülésén történik, de történhet, írásban, szóban, személyes felkeresés útján vagy az érintett képviselők megbeszélésre való összehívásával is.

46. §

A polgármester ismételt tárgyalásra vonatkozó jogait az Mötv. 68. § (1) bekezdése tartalmazza.

Alpolgármester

47. §

A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére – saját tagjai közül – egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

Jegyző, aljegyző

48. §

(1) A jegyző vezeti a közös önkormányzati hivatalt.

(2) A jegyző köteles jelezni a képviselő-testületnek, a képviselő-testület szervének és a polgármesternek, ha döntésük, működésük jogszabálysértő.

49. §

(1) A közös önkormányzati hivatal érintett településeinek polgármesterei a jegyző javaslatára lakosságszám arányos többségi döntéssel egy aljegyzőt neveznek ki.

(2) A jegyzőt az aljegyző helyettesíti, aki ellátja a jegyző által meghatározott feladatokat.

VII. Fejezet **Közös Önkormányzati Hivatal**

50. §

(1) A Közös Önkormányzati Hivatal elnevezése: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal.

(2) A képviselő-testület a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát külön határozatban fogadja el.

(3) A Család- és Gyermejjóléti Szolgálat a Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti egységként működik.

VIII. Fejezet **Az önkormányzat társulásai**

51. §

Az önkormányzat tagja a Tápió-menti Területfejlesztési Társulásnak és a Duna-Tisza Közi Nagytérség Települési Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszernek.

IX. Fejezet **Helyi népszavazás, népi kezdeményezés**

52. §

A helyi népszavazás és népi kezdeményezés szabályait külön önkormányzati rendelet tartalmazza.

X. Fejezet **Közmeghallgatás, lakossági fórumok**

53. §

(1) A képviselő-testület évente legalább egyszer, a munkatervében meghatározottak szerint közmeghallgatást tart, ahol az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdést és javaslatot tehetnek.

(2) A közmeghallgatás helyéről és idejéről, az ismertetésre, vagy tárgyalásra kerülő tárgykörrel legalább tizenöt nappal előbb értesíteni, tájékoztatni kell a lakosságot.

(3) A tájékoztatás a Szentmártonkátai Újságban és a Nagyközség honlapján történő kihirdetéssel történik, melyért a jegyző felelős.

(4) A közmeghallgatás ülésrendjére a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

54. §

A Nagyközség egészét vagy többségét érintő ügyekben a képviselő-testület lakossági fórumot hívhat össze. A lakossági fórum meghirdetésére a közmeghallgatás szabályai vonatkoznak.

XI. Fejezet **Szentmártonkátá Roma Nemzetiségi Önkormányzat**

55. §

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése szerinti megállapodást, Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között a rendelet 3. számú melléklete tartalmazza.

XII. Fejezet **Az önkormányzat gazdasági alapjai**

56. §

(1) A képviselő-testület a költségvetéséről, a jogszabályi előírások alapján külön rendeletet alkot.

(2) A képviselő-testület a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóról, a vonatkozó jogszabályok alapján, rendeletet alkot.

(3) A képviselő-testület az önkormányzati vagyont és az ezzel való gazdálkodás szabályait külön rendeletben állapítja meg.

XIII. Fejezet **Ellenőrzés**

57. §

(1) Az önkormányzatnál külső ellenőrzést végezhetnek:

- a) az Európai Unió különböző szervezetei, az Európai Unió által nyújtott támogatások tekintetében,
- b) a Pest Vármegyei Kormányhivatal,
- c) az Állami Számvevőszék,
- d) a Magyar Államkincstár,
- e) az uniós támogatások kezelését irányító hatóságok és a kifizető hatóságok.

(2) Az önkormányzat és intézményei belső ellenőrzését szerződés alapján erre szakosodott vállalkozó vagy gazdasági társaság látja el, a vonatkozó ágazati jogszabályoknak megfelelően.

XIV. Fejezet **Záró rendelkezések**

58. §

(1) A rendelet mellékletei:

- 1. számú melléklet: Az állandó bizottságok feladata és hatásköre.*
- 2. számú melléklet: A képviselő-testület által átruházott hatáskörök.*
- 3. számú melléklet: Szentmártonkátai és a Szentmártonkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat megállapodása*
- 4. számú melléklet: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata által ellátott kormányzati funkciók jegyzéke*
- 5. számú melléklet: Települési képviselők névsora*
- 6. számú melléklet: A képviselő-testület bizottságai és tagjai*
- 7. számú melléklet: Az önkormányzat által alapított költségvetési szervek*
- 8. számú melléklet: A nagyközség díszpolgárai*
- 9. számú melléklet: Önszerveződő közösségek*
- 10. számú melléklet: Testvér-települési szerződés*

(2) E rendelet hatályba lépésével, hatályát veszti a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2019. (XI. 29.) önkormányzati rendelet.

59. §

Ez a rendelet 2023. január 28-án lép hatályba.

1. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez**Az állandó bizottságok feladata****1. Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság**

1.1. Végzi a vagyonyilatkozatok vizsgálatát, kezelését, őrzését és ellenőrzését, lefolytatja a vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárást (Mötv. 39. § (3) bekezdés, 57. § (2) bekezdés). A vagyonyilatkozatok a Közös Önkormányzati Hivatalban a polgármester páncélszekrényében kerülnek őrzésre.

1.2. Végzi a képviselők köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételének, és a köztartozásmentes igazolások ellenőrzését.

1.3. A polgármesteri, képviselői vagyonyilatkozatokat, a képviselő-testület a honlapján nyilvánosságra hozza. A honlapon történő nyilvánosságra hozatalért a bizottság elnöke felelős, minden év február 15-ig, illetve a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség határidejének lejártát követő 15 napon belül.

1.4. Kivizsgálja a képviselők, polgármester összeférhetetlensége, illetve méltatlansága ügyében benyújtott kezdeményezést. Az Mötv. 38. § (4) bekezdésében meghatározott adatbázisba történő felvételt ellenőrzi. (Mötv. 37. §(3) bek., 38. §(5) bek.)

1.5. Átadja a lemondó nyilatkozatot a képviselőnek a 30 napon belül nem megszüntethető összeférhetetlenség esetén. (Mötv.37. §(1) bekezdés, 57. § (1) bekezdés)

1.6. Közreműködik a bizottság hatáskörébe tartozó önkormányzati rendeletek előkészítésében, vizsgálja a rendeletek érvényesülését.

1.7. Részt vesz a képviselő-testület pénzügyi, igazgatási döntéseinek előkészítésében.

1.8. Véleményezi a helyi adók kivetésének, emelésének, csökkentésének a kérdését.

1.9. Vizsgálja az önkormányzati vagyon működtetésével, felhasználásával, vállalkozásba vételével kapcsolatos lehetőségeket, a tárgykörben javaslatot dolgoz ki és azokat a képviselő-testület elé terjeszti.

1.10. Közreműködik a képviselő-testület gazdasági programjának, fejlesztési tervének elkészítésében.

1.11. Elemzi a nagyközség kiaknázandó gazdasági lehetőségeit.

1.12. A bizottság véleményezi az éves költségvetési javaslatot, az önkormányzat éves beszámolóját, éves ellenőrzési tervet és beszámolót.

1.13. Figyelemmel kíséri a költségvetési és saját bevételek alakulását, különös tekintettel a saját bevételekre, a vagyonváltozás (vagyonnövekedés, -csökkenés) alakulására.

1.14. Vizsgálja a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát.

1.15. Ellenőrzi a működési, fenntartási és felújítási előirányzatok felhasználását, a bérgazdálkodást.

1.16. Ellenőrzi az önkormányzati beruházások gazdasági teljesítésének megvalósítását, a pénzügyi teljesítés igazolások útján.

1.17. Folyamatos kapcsolatot tart a közbiztonsági szervekkel.

1.18. Figyelemmel kíséri a nevelési intézmény (óvoda) tevékenységét az intézmény szakmai önállóságának megtartása mellett.

1.19. Rendszeres kapcsolatot tart a nevelési intézmény vezetőjével.

1.20. Javaslatot tesz a lakosság felé történő kommunikáció rendszeres, aktuális információk megosztását biztosító rendszerének kialakítására, felügyeli a folyamatos működtetést az átlátható, transzparens önkormányzati működés biztosítása érdekében.

1.21. Ellátja a képviselő-testület által átruházott hatáskörében a feladatokat.

1.22. Ellátja a más önkormányzati határozatban, helyi rendeletekben meghatározott szakmai hatáskörébe utalt egyéb feladatokat.

1.23. Előkészíti, véleményezi a közművelődéssel kapcsolatos rendeletet, javasolja emlékművek, szobrok, emléktáblák elhelyezését, utcanevek adását, megváltoztatását, figyelemmel kíséri a közművelődési intézmény (könyvtár) működését.

1.24. Rendszeres kapcsolatot tart a közművelődési intézmény vezetőjével.

1.25. Koordinálja az állami és a nagyközségi ünnepek, falunap, idősek napja, karácsonyi ünnepség stb. helyi megrendezésének szervezését.

1.26. Javaslatot tesz kulturális programokra, megvalósítás esetén koordinálja a kulturális programok szervezését.

2. Szociális és Egészségügyi Bizottság

2.1. Közreműködik a bizottság hatáskörébe tartozó önkormányzati rendeletek előkészítésében, vizsgálja a rendeletek érvényesülését.

2.2. Ellátja az egészségügyi, szociálpolitikai tevékenységgel kapcsolatos döntéselőkészítő feladatokat.

2.3. Figyelemmel kíséri az idősek, betegek, mozgáskorlátozottak helyzetét.

2.4. A hátrányos helyzetű lakosság körülményeit folyamatosan figyelemmel kíséri, a problémák megoldása érdekében javaslatokat, programokat dolgoz ki.

2.5. Ellátja a képviselő-testület által átruházott hatáskörében a feladatokat.

2.6. Ellátja a más önkormányzati határozatokban, helyi rendeletekben meghatározott szakmai hatáskörébe utalt egyéb feladatokat.

3. Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság

3.1. Közreműködik a bizottság hatáskörébe tartozó önkormányzati rendeletek előkészítésében, vizsgálja a rendeletek érvényesülését.

- 3.2. *Figyelemmel kíséri a település teljes fejlesztési célkitűzéseinek megvalósítását, javaslatokat tesz a képviselő-testület felé a fejlesztési tevékenység koordinálására, egyes fejlesztési feladatok közös kooperációban való megvalósítására.*
- 3.3. *Ellenőrzi az önkormányzati beruházások műszaki teljesítésének megvalósítását, a műszaki átvételek és lehetőség szerint személyes megtekintés útján.*
- 3.4. *Figyelemmel kíséri és vizsgálja a közterületek rendjét és tisztaságát, indítványozza a szükséges intézkedések megtételét.*
- 3.5. *Folyamatosan figyelemmel kíséri az utak, járdák, hidak, állapotát és erről a képviselő-testületet tájékoztatja.*
- 3.6. *Javaslatot tesz az önkormányzati tulajdonban lévő földterületek hasznosítására, ezt figyelemmel kíséri és ellenőrzi.*
- 3.7. *Részt vesz a településfejlesztési koncepció, a településrendezési terv, helyi építési szabályzat előkészítésében, véleményezésében.*
- 3.8. *Figyelemmel kíséri és koordinálja a sportegyesületi és óvodai sporttevékenységet, a tömegsport tevékenységet.*
- 3.9. *Rendszeres kapcsolatot tart a sportegyesület vezetőjével.*
- 3.10. *A környezet- és természetvédelmi feladatokat településszinten összehangolja.*
- 3.11. *Kapcsolatot tart, koordinálja és támogatja a nagyközségben működő, környezetvédelemmel foglalkozó civil szervezeteket, csoportokat.*
- 3.12. *Javaslatot tesz a helyi jelentőségű természeti értékek megóvására, őrzésére, fenntartására, bemutatására, helyreállítására.*
- 3.13. *Megszervezi a nagyközségben az évenkénti virágosítást.*
- 3.14. *Bizottsági tagot delegálhat a szolgáltató által összehívandó vízmű szemlékre, a szemlék személyes tapasztalatai és/vagy jegyzőkönyvei alapján szükség szerint intézkedést kezdeményezhet a képviselő-testület felé.*
- 3.15. *Ellátja a képviselő-testület által átruházott hatáskörében a feladatokat.*
- 3.16. *Ellátja a más önkormányzati határozatokban, helyi rendeletekben meghatározott szakmai hatáskörébe utalt egyéb feladatokat.*

A képviselő-testület által átruházott hatáskörök**1. Társulásra átruházott hatáskörök:**

Duna-Tisza–közi Nagytérségi Konzorcium keretén belül kerül ellátásra a szilárd hulladék kezelés megoldása.

2. Polgármesterre átruházott hatáskörök:

2.1. A polgármester gyakorolja a munkáltatói és egyéb munkáltatói jogokat a „város és község gazdálkodási” kormányzati funkción dolgozó karbantartók, védőnők, gyermekorvosi asszisztens közalkalmazottak tekintetében.

2.2. Ingatlan bérlete, eladása esetén a versenyeztetési eljárás lefolytatásáról, gondoskodik és dönt a nyertes pályázó kiválasztásáról a 6/2013.(IV. 3.) önkormányzati rendelet 14. § (2) alapján.

2.3. Önkormányzati tulajdonú ingatlan vásárlásához támogatás nyújtásáról dönt a 18/2015. (IX. 11.) önkormányzati rendelet 3. § (4) alapján.

2.4. Települési támogatás ügyekben dönt a 13/2020. (VII. 30.) önkormányzati rendelet 5. §, 7. §, 9. §, 10. §, 11. §, 12. § (2) bekezdés, 14. § alapján.

2.5. Elsőfokú hatáskörben dönt az utólagos víziközmű csatlakozásokról a 9/2022. (VIII. 19.) önkormányzati rendelet 4. § alapján.

2.6. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló 8/2021. (X. 29.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdése alapján:

2.6.1. pályázatot ír ki a lakások szociális alapon, piaci alapon, szolgálati alapon történő, valamint a helyiségek bérbeadására;

2.6.2. dönt a rendkívüli szociális krízishelyzet alapján történő bérbeadásról;

2.6.3. levezeti a lakás vagy helyiség bérbeadására vonatkozó versenytárgyalást;

2.6.4. dönt a helyiség eseti bérbe adásáról;

2.6.5. írásban hozzájárul a helyiség bérlő általi felújításához, a bérlő által végzett beruházáshoz.

2.7. A közterületek használatáról szóló 11/2022. (X. 27.) önkormányzati rendelet 8. § (4) alapján elbírálja az írásos közterület-használati engedélykérelmeket.

3. Jegyzőre átruházott hatáskörök:

3.1. A hivatali helyiségen kívüli, hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezése a 21/2017. (X. 27.) önkormányzati rendelet alapján.

3.2. Dönt a szociális étkeztetés biztosításáról és intézkedik az esetleges hátralékok fizetési meghagyásos eljárással történő behajtásáról a 13/2020. (VII. 30.) önkormányzati rendelet 20. § (1) és 22. § (2) alapján.

3.3. *Házi segítségnyújtásról dönt a 13/2020. (VII. 30.) önkormányzati rendelet 23. § (2) alapján.*

3.4. *Önkormányzati címer, zászló használatának engedélyezése, illetve visszavonása a 7/2015. (V. 4.) önkormányzati rendelet 4. § (1) és 5. § (4) alapján.*

3.5. *Közterület-használati engedély iránti kérelmek bevétele a 11/2022. (X.27.) önkormányzati rendelet 8. § (3) alapján.*

3.6. *Közösségi együttélés alapvető szabályainak a megszegése esetén eljár a 16/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet 3. § (1) alapján.*

3.7. *A köztisztviselőket megillető juttatások, támogatások mértékét, feltételeit, az elbírálás és elszámolás rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a közszolgálati szabályzatban a jegyző állapítja meg a 6/2017. (III. 31.) önk. rendelet 2. § (2) bekezdése alapján.*

3.8. *A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 21/2017. (X. 27.) rendelet 2. § (2) bekezdése alapján – az anyakönyvvezető javaslatának figyelembevételével – dönt a hivatali helyiségen kívüli, hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezéséről.*

4. Szociális és Egészségügyi Bizottságra átruházott hatáskörök:

4.1. *Települési támogatás ügyekben dönt a 13/2020. (VII. 30.) önkormányzati rendelet 4. § (4), 6. § (6), 8. § (5), 12. § (1), 13. § (5) bekezdés alapján.*

4.2. *Elbírálja az utólagos víziközmű csatlakozások hozzájárulási díjának részletfizetési kérelmeit a 9/2022. (VIII. 19.) ÖK rendelet 6. § alapján.*

5. Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságra átruházott hatáskörök:

5.1. *Végzi a vagyonyilatkozatok vizsgálatát, kezelését, őrzését és ellenőrzését.*

5.2. *Kivizsgálja a képviselők, polgármester összeférhetetlensége, illetve méltatlansága ügyében benyújtott kezdeményezést. Az Möt. 38. § (4) bekezdésében meghatározott adatbázisba történő felvételt ellenőrzi.*

5.3. *Elfogadja az önkormányzati intézmények beszámolóit, munkatervét, és egyéb olyan dokumentumait, illetve azok módosítását, amelyeket magasabb szintű jogszabályok nem utalnak a Képviselő-testület kizárólagos (át nem ruházható) döntési hatáskörébe, valamint dönt a nyitvatartások, beiratkozások időpontjáról.*

5.4. *Dönt a kulturális programtervben szereplő rendezvényekről, az azokkal kapcsolatos szervezési kérdésekről, polgármester kötelezettségvállalásra történő felkéréséről a mindenkori költségvetési rendeletben foglalt összefoglalóig.*

5.5. *Dönt a civil szervezeteknek szóló pályázati kiírásokról, a pályázati beszámolók elfogadásáról a vonatkozó helyi rendelet alapján.*

5.6. *Dönt az átmeneti forgalomkorlátozással, tartós forgalomlassítással kapcsolatos kérdésekről az esetleges beszerzési eljárás lezáró döntésének kivételével.*

6. Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságra átruházott hatáskörök:

A vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 18/2012. (IX.14.) önkormányzati rendelet:

6.1. 4. § (2) alapján dönt első fokon az alkalmi rendezvény engedélyezéséről;

6.2. 4. § (3) alapján az eltérő nyitvatartás engedélyezéséről.

3. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez

(A melléklet szövegét a(z) Roma megállapodás.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)

4. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez**Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata által ellátott kormányzati funkciók jegyzéke**

1. 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
2. 011140 Országos és helyi nemzetiség önkormányzat igazgatási tevékenysége
3. 013210 Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások
4. 013320 Köztemető-fenntartás és –működtetés
5. 013330 Pályázat- és támogatáskezelés, ellenőrzés
6. 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
7. 016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
8. 031030 Közterület rendjének fenntartása
9. 041140 Területfejlesztés igazgatása
10. 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
11. 041232 Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
12. 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
13. 041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram
14. 042180 Állat- egészségügy
15. 042220 Erdőgazdálkodás
16. 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
17. 047120 Piac üzemeltetése
18. 047410 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
19. 051020 Nem veszélyes (települési) hulladék összetevőinek válogatása, elkülönített begyűjtése, szállítása, átrakása
20. 051040 Nem veszélyes hulladék kezelés, ártalmatlanítása
21. 052080 Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése
22. 063020 Víztermelés, -kezelés, -ellátás
23. 064010 Közvilágítás
24. 066010 Zöldterület-kezelés

25. 066020 *Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások*
26. 072111 *Háziorvosi alapellátás*
27. 072311 *Fogorvosi alapellátás*
28. 074011 *Foglalkozás-egészségügyi alapellátás*
29. 074031 *Család és nővédelmi egészségügyi gondozás*
30. 074032 *Iffúság-egészségügyi gondozás*
31. 081041 *Versenysport- és utánpótlás- nevelési tevékenység támogatása*
32. 081045 *Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása*
33. 082042 *Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása*
34. 082044 *Könyvtári szolgáltatások*
35. 082091 *Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése*
36. 083030 *Egyéb kiadói tevékenység*
37. 084020 *Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása*
38. 091110 *Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai*
39. 091220 *Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok*
40. 092120 *Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok*
41. 096015 *Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben*
42. 096025 *Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben*
43. 106020 *Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátás*
44. 107051 *Szociális étkeztetés*
45. 107052 *Házi segítségnyújtás*
46. 104031 *Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása*
47. 104035 *Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében*
48. 104037 *Intézményen kívüli gyermekétkeztetés*

5. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez

Települési képviselők névsora

1. *Dr. Boér Imre Hunor polgármester*
2. *Kele Sándorné alpolgármester*
3. *Bartucz Zoltán*
4. *Elek Viktória*
5. *Fejős László*
6. *Gácsi Zsolt*
7. *Kele Teréz*
8. *Krajnyák József*
9. *Kun László*

6. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez**A képviselő- testület bizottságai és tagjai****1. Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság:**

1.1. Kele Teréz elnök,

1.2. Elek Viktória

1.3. Krajnyák József,

1.4. Nem képviselő tag:

1.4.1. Császárné Bugyi Mária

1.4.2. Bajdikné Kocsis Kinga

2. Szociális és Egészségügyi Bizottság:

2.1. Gácsi Zsolt elnök

2.2. Bartucz Zoltán

2.3. Nem képviselő tag: Dr. Hernádi János

3. Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság:

3.1. Kun László elnök

3.2. Krajnyák József

3.3. Nem képviselő tag: Faragó Zoltán

4. Ideiglenes bizottságok:**4.1. „Szentmártonkátai újság” Szerkesztő Bizottság:**

4.1.1. 1. Benéné Árvai Erika elnök,

4.1.2. 2. Kőszegi Katalin,

4.1.3. 3. Tóthné Turóczy Zsuzsanna.

4.2. A Települési Értéktár Bizottság:

4.2.1. 1. Kele Sándorné elnök,

4.2.2. 2. Kissné Pásztor Éva,

4.2.3. 3. Benéné Árvai Erika.

4.3. Közbeszerzési Bírálóbizottság:

4.3.1. közbeszerzési szakértelmet biztosító személy megbízott közbeszerzési tanácsadó,

4.3.2. jogi szakértelmet biztosító személy: Hangainé dr. István Margit

4.3.3. pénzügyi szakértelmet biztosító személy: Maróné Krajnyák Zsófia,

4.3.4. A közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelmet biztosító személy: A közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelmet biztosító személy: közbeszerzési eljárásonként – figyelemmel a közbeszerzés tárgyára – a képviselő-testület jelöli ki.

7. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez

Az önkormányzat által alapított költségvetési szervek

1. *Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha*
2. *Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház*

8. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez

A nagyközség díszpolgárai

- 1. Marjos Istvánné, nyugdíjas pedagógus 1993.*
- 2. Vízi István, lelkész 1994.*
- 3. Kárpáti Károly, plébános 1994.*
- 4. Hofer Miklós, Ybl-díjas építész 1994.*
- 5. Karai István, polgármester 2005.*
- 6. Dr. Csák Mária, Házi orvos 2008.*
- 7. Dr. Gedai István, Nemzeti Múzeum ny. igazgatója 2009.*
- 8. Kele Sándorné, alpolgármester, címzetes iskolaigazgató 2019.*

9. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez**Önszerveződő közösségek**

1. Szentmártonkátai Községi Sport Egyesület,
2. Szentmártonkátai Polgárőr Egyesület,
3. Nyugdíjas Klub, Petőfi Klub,
4. A64 Egyesület (Galambász Egyesület),
5. Napsugár Egyesület,
6. Községtörténeti Baráti kör,
7. Szentmártonkátai Könyvtárért Alapítvány,
8. Szentmártonkátai Ipartestület,
9. Szentmártonkátai Lovas Baráti Kör,
10. Szentmártonkátai Építő Szépítő Egyesület,
11. Tegyük Együtt Településünkért Egyesület,
12. Deák Alsó Egyesület,
13. Suigecu Dojo Harcművészeti és Sportközpont SE,
14. Tápiómenti Szikra Vadásztársaság,
15. Székely József Református Általános Iskola Alapítványa,
16. Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha Alapítványa,
17. Református Egyház Alapítványa.

10. melléklet a 2/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelethez

(A melléklet szövegét a(z) Homoródszentmárton megállapodás.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)

Végső előterjesztői indokolás

A rendelet előkészítése során figyelembevételre került a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény és a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendeletben foglalt szabályok. A jogszabály módosításának indoka a jogszabály mindennapi alkalmazásának elősegítése és a jogállamiság elvéből következő jogbiztonság követelményének biztosítása. A rendelet a fenti szabályok figyelembevételével készült el.

2./ Napirendi pont:

A helyi rendeletek deregulációja

Előterjesztő: Dr. Nagy Lajos jegyző

Dr. Nagy Lajos jegyző: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Kettő rendelet hatályon kívül helyezéséről kellene tárgyalni, melyet a bizottságok egyhangúlag elfogadtak.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Aki az előterjesztésben foglaltakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

***Szentmártonkáta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023. (I. 27.)
önkormányzati rendelete***

egyres önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. §

Hatályát veszti a szociális temetéséről szóló 6/2015. (V.4.) önkormányzati rendelet és az ezt módosító 14/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 14/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendelet.

2. §

Hatályát veszti a helyi hulladékgazdálkodási tervről szóló 6/2015. (V.26.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 15/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendelet.

2. Záró rendelkezések

3. §

Ez a rendelet 2023. január 27-én lép hatályba.

Végső előterjesztői indokolás

Az önkormányzati rendeletek felülvizsgálatát a Hivatal folyamatosan végzi.

A jogszabályváltozások és a különböző okokból felmerülő deregulációs követelmények és igények szükségessé teszik egyes, korábban megalkotni szükséges önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezését.

A dereguláció a hatékony jogi szabályozás egyik alapvető kritériuma. Rendeltetése, hogy mindenki számára egyszerűbbé tegye a jogszabályok közötti tájékozódást. Az elavult jogszabályok hatályon kívül helyezése, a belső ellentmondások kiküszöbölése révén könnyebben kezelhetők nemcsak a központi, de a helyi jogszabályok is.

Az önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezésére a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 13. § (1) és (2) bekezdései adnak felhatalmazást.

A Jat. 10. §-a szerint a hatályos jogszabály vagy jogszabályi rendelkezés az alábbi esetekben veszti hatályát:

1.) ha a hatályon kívül helyezendő jogszabályt vagy jogszabályi rendelkezést tételesen megjelölő, a hatályon kívül helyezést kimondó jogszabályi rendelkezés hatályon kívül helyezi,

2.) ha a módosítandó jogszabályi rendelkezést tételesen megjelölő, annak helyébe lépését kimondó jogszabályi rendelkezés módosítja.

3.) a 2012. évi LXXVI. törvény 73. § (1) bekezdésével beiktatott rendelkezés szerint, mely 2012. augusztus 1-től hatályos: „A kizárólag végrehajtottá vált rendelkezést, hatályba léptető rendelkezést, illetve az európai uniós követelményekre utaló rendelkezést tartalmazó jogszabály az utoljára végrehajtottá vált rendelkezése végrehajtottá válását követő napon hatályát veszti.”

3./ Napirendi pont:

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás

Előterjesztő: *Dr. Boér Imre Hunor polgármester*

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az előterjesztésben foglaltakat ismertette. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Elek Viktória képviselő: Az utalvánnyal kapcsolatban érkeztek hozzá jelzések a lakosok felől, kellemetlenül alakultak bizonyos kiosztások. Érdeklődött, hogy sikerült-e ezeket a problémákat megszüntetni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Adminisztrációs hiba okozta a zavart, de sikerült ezeket orvosolni. Vannak tanulságai az eseménynek, hogy a jövőben normálisan működjön.

Elek Viktória képviselő: A Vörösmarty utcai ivóvíz hálózat bővítéssel kapcsolatban kérdezte, hogy a szerződésben foglalt tervek mikor érkeznek a TRV Zrt-től, mert időszerű lenne?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: A szerződés aláírásra került és várjuk a terveket. A szerződés tervezet visszaküldésre került, mert nem volt benne, ami a testület kérése volt, hogy a bérleti díj terhére kérjük. A javított szerződés nem olyan régen, egy-két hete lett aláírva.

Elek Viktória képviselő: Kérdezi, hogy tudjuk-e már mi az egyenlegünk a TRV-nél? Esetleg a mi nyilvántartásunk szerint, hogy állunk?

Némethné Povázson Éva pénzügyi vezető: Igen, megtudjuk nézni a saját nyilvántartást, de a TRV Zrt-től nem érkezett semmi.

Kele Teréz képviselő: Kérdezi, hogy októberben érkezett nagy tételben cement és sóder vásárlás, azok felhasználása a téli hónapban megtörtént? Mivel a közfoglalkoztatási program már lezárult.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy utánanéző és megírja a választ.

Kele Teréz képviselő: Veszélyes fák kivágása alatt található egy tétel, ami a Bacsó Béla út 117-ben történt. Ha ezt az önkormányzat kérte, miért nem a Szecsői tűzoltókat kértük meg? Erre nem jó a megállapodás velük?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy attól függ milyen fát kellett kivágni és ez igényelt-e alpin technikát vagy sem, de utánanéző és megírja a választ.

Kele Teréz képviselő: Kérdezi, hogy a bölcsőde kapcsán kettő darab gáz részszámla is érkezett. Ez hogyan lehetséges, mikor még nincs is megnyitva? Megy ott a fűtés?

Ujvári Judit óvodavezető: elmondta, hogy igen van fűtés, kb. 15-17 fok van benne.

Kele Teréz képviselő: Kérdezi, hogy miért kell oda ilyen fokú fűtés, mikor mindenki más közel ilyen hőmérsékleten tartózkodik, ez az épület pedig üres?

Ujvári Judit óvodavezető: Elmondta, hogy nem tudja milyen szerződésünk van a gázosokkal, lehet, hogy átalányban fizetünk.

Elek Viktória képviselő: Elmondta, hogy biztosan nem átalányban fizetünk, mivel nem egyforma a két részszámla.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy utánanézőnek ennek is.

Kele Teréz képviselő: Elmondta, hogy javasolja a fűtés hőfokának levételét, amennyiben az 17 fokra van állítva.

Káplár Miklós hozzászólása: A forgalomlassító berendezés rongálása kapcsán történt-e valamilyen intézkedés, tett-e az önkormányzat feljelentést?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy ismeretlen tettes ellen megfogja tenni a feljelentést.

Kele Teréz képviselő: Elmondta, hogy úgy gondolja az önkormányzat hivatalos kommunikációjában is meg lehetne említeni, hogy történnek ilyen események, mivel a lakosok összefogása hatására kiderülhet, hogy kitette és kirekeszthetik a rongálókat. Lehetne eredménye.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy lépünk arra a napirendi pontra, ahol ezt megtárgyaljuk.

Kele Teréz képviselő: Elmondta, hogy nagyon sok szó esik arról, hogy az önkormányzat milyen nehéz anyagi helyzetben van, és a munkavállalóit korlátozott kereteken belül tudja foglalkoztatni. Nagyon örült annak, hogy idén látott először adatokat arról, hogy minden munkatársnak év végén sikerült valamennyi jutalmat adni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy a jutalmazás bérmaradványból történt, mely a hiányzásokból vagy betöltetlen munkakörből származott, mely plusz terhet rótt a munkatársakra. Megköszönte az összes dolgozó éves munkáját. A lejárt határidejű határozatok kapcsán kérdéssel fordult Kun László képviselőhöz, hogy a Hulladékkezelési Intézkedési Terv hogy áll?

Kun László képviselő: Elmondta, hogy az Intézkedési Terv elkészült. Kettő hét múlva lesz egy megbeszélés a vadásztársaság szervezésében, ahova meghívást kapnak a jelentősebb területtel rendelkező mezőgazdászok, erdőgazdálkodók. Menni fog erre a megbeszélésre, ahol stratégiaileg eldöntik ki milyen formában szeretne ebben részt venni.

Polgármester 18 óra 57 perckor 10 perc szünetet rendelt el.

4./ Napirendi pont:

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetés tervezete
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az előterjesztésben foglaltakat ismertette. Átadta a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének, hogy milyen javaslat van ezzel kapcsolatban.

Kele Teréz képviselő: Elmondta, hogy az előterjesztés is arról szólt, hogy informális ülés keretében menjünk a részletekbe, jelöljük ki a stratégiai célokat, ennek megfelelően lehet a költségvetést módosítani. Ezt követően tud határidőre megszületni a rendelet is. A Pénzügyi Bizottság egyetértett az előterjesztésben foglaltakkal és egyhangúlag elfogadta.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kéri, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

8/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat 2023. évi költségvetési tervezetét és azt további tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

5./ Napirendi pont:

Az Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha éves nyitvatartási idejének meghatározása
Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta határozatát:

9/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha heti és éves nyitvatartási idejéről szóló előterjesztést és úgy dönt, hogy a Szentmártonkátái Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha Óvoda utca 1.székhelye és Iskola utca 13.telephelye nyári nyitvatartási rendjét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

A székhely és telephely nyári ügyeleti rendjét az alábbiak szerint fogadja el:

A Szentmártonkátái Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha

- Az Iskola utcai (telephelyen) biztosítjuk: 2023.06.19. - 2023.07.23-ig az ügyeletet.
- Az Óvoda utcai óvodában (székhelyen) biztosítjuk: 2023.07.24. - 2023.08.27-ig az ügyeletet.
- Nevelés nélküli munkanap: 2023.08.28 (Értekezlet miatt)
2023.08.29. (Totyogó nap miatt)

Felkéri a polgármestert az érintettek tájékoztatására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

6./ Napirendi pont:

Vállalkozó megbízása a Szentmártonkátái Újság nyomdai munkáinak elvégzésére

Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Kéri, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát:

10/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szentmártonkátai Újság szerkesztési és nyomdai munkálatainak elvégzéséről szóló előterjesztést és úgy dönt, hogy a **Tápió Nyomda Nyomdaipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-t** bízta meg a Szentmártonkátai Újság 2023. évi nyomdai feladatainak ellátására, a 2023. január 04-én kelt árajánlatukban foglalt díjazás és feltételek mellett.

Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések és aláírások megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

7. /Napirendi pont:

Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról

Előterjesztő: Dr. Nagy Lajos jegyző

Dr. Nagy Lajos jegyző: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, és kéri a beszámoló elfogadását.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Megköszönte a részletes beszámolót. Kérdés, észrevétel?

Elek Viktória képviselő: Kérdezi, hogy a talajterhelési díj kapcsán 2019-2020. évben senki nem adott be bevallást, nekik felszólítást küldtünk. 15 esetben szabtuk ki mulasztási bírságot, melyet mind elengedtünk méltányosságra hivatkozva?

Hegedűsné Bene Beáta adóügyi ügyintéző: Elmondta, hogy csak azoknak lett a bírság elengedve, akik pótolták a bevallást és befizették a talajterhelési díjat. A mulasztási bírság összege magánszemélyeknél 50.000 Ft, cégeknél 100.000 Ft.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal meghozta határozatát:

11/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámolót és azt az előterjesztéshez csatolt melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

8./ Napirendi pont:

Vasútsor utca forgalomkorlátozása

Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Elmondta, hogy az előterjesztést dekretelev jellegetűnek szánta, amit egységes határozatba foglalva tudna továbbítani a rendőrség felé is. Viszont az elmúlt időszakban voltak olyan események, melyeket figyelembe kell venni. Történt egy baleset, illetve azt vélelmezzük, hogy 2 db forgalomterelőt szándékosan megrongáltak. Úgy ítéli meg jelen pillanatban, hogy ezen az utcán nem működik ez a fajta forgalomkorlátozás. A lakosság körében is igen megosztott visszajelzéseket olvashattunk a Facebookon. Az első javaslata az lett volna, hogy a forgalomterelő edényeket szedjük be, míg az összes meg nem rongálódik. Gácsi Zsolt képviselővel folytatott beszélgetést követően átgondolta és egyetértett a véleményével, hogy hagyjuk még kint az edényeket, mivel az eredeti szándéktól ne térjünk el. A 30-as sebességkorlátozó táblák is megmaradnának. Addig tartsuk meg az edényeket, míg más megoldást nem találunk helyette. Várom az észrevételeket, javaslatokat.

Krajnyák József képviselő: Elmondta, hogy támogatja, hogy maradjanak kint a forgalomterelő edények, ne mondjunk le róla. Első körben meg kell erősíteni azokat, hogy tartósabbak legyenek. A közös elképzelésről nem szabad lemondani pár ember rosszindulata miatt. Vigyük ezt a tervet végig, ha így nem működik, akkor gondoljuk át, hogyan tovább. Az edények szerkezetét kellene vassal megerősíteni, akár az oldalát beton tömbbel. A terelő edények véleménye szerint jól működnek, csak a kátyúzás után lett volna célszerű kihelyezni azokat.

Kele Sándorné alpolgármester: Azt javasolja, hogy az edények kihelyezése úgy történjen meg, hogy az ne akadályozza a kapubejáróknál a behajtást.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy a kihelyezésnél külön figyeltek, hogy a kapuknál a ki-behajtás megoldható legyen. Olyan valóban előfordul, hogy a kihelyezés a kapu mellé történt, mert másképpen nem lehetett megoldani. Az is lehetséges, hogy a kanyarodást az egyik oldalról megnehezíti. A kapubejárókba viszont kettő oldalról lehet behajtani, nem csak egy irányból, és ha ezt vesszük figyelembe, akkor egyik edényt sem tudtuk volna kihelyezni. A kihelyezés tervező által történt, ennek van egy leírása, hogy mekkora távolságnak kell lennie a kettő között, hogy bármilyen autó el tudjon menni.

Kun László képviselő: Elmondta, hogy személyesen szemrevételezte, kipróbálta a terelő edények közötti közlekedést. Valóban van olyan kapu, ahol nem kényelmes a ki-be közlekedés az egyik oldalról. Ebben az esetben ki kell menni az utca végére megfordulni, és úgy simán be lehet állni.

Elek Viktória képviselő: Elmondta, hogy a forgalomterelő kérdés lakossági kérésre indult. A felmérést követően a lakosok egyöntetűen támogatták, így semmiképpen nem hátrálna ki az eltávolításból. Akinek nem tetszik, az majd meg fogja szokni. A dézsákat meg kell erősíteni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy akkor első körben erősítsük meg a dézsákat, ha ez nem működik, utána betondézsra legyen kihelyezve. A megerősítést saját magunk meg tudjuk csinálni. A határozattervezet annyiban módosulna, hogy a terv szerint kerülne kihelyezésre fogalom terelő műtárgy a szükséges jelzőtáblákkal, amelyek megerősítéséről az önkormányzat saját maga gondoskodik, és felméri azok beton dézsára való cserélését szükség esetén. Aki ezt elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal meghozta határozatát:

12/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vasútsor utca forgalomkorlátozás tárgyában benyújtott előterjesztést megtárgyalta és az alábbiakat javasolja elfogadásra:

1. Az elkészült forgalomkorlátozási terv szerinti mennyiségben kerüljenek kihelyezésre a forgalomterelő műtárgyak a szükséges jelzőtáblákkal, amelyek megerősítéséről saját maga gondoskodik és felméri azok betondézsára történő cseréjének költségeit és lehetőségeit.
2. A Vasútsor utca vasútállomástól Tápíószecső irányában haladó szakasz 30 km/h-ás korlátozás alá kerüljön.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

9./ Napirendi pont:

Vasútállomás területének önkormányzat részére történő átadása

Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Várja az észrevételeket, javaslatokat.

Kele Teréz képviselő: Kérdezte, hogy számára nem egyértelmű az előterjesztés. Szándéknyilatkozatot kell tenni a Budapesti Fejlesztési Központ felé?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, a Budapesti Fejlesztési Központ Zrt. felé, mivel ő az építtető.

Kele Teréz képviselő: Kérdezi, hogy a szándéknyilatkozat milyen kötelezettségekkel jár?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy ha a megvalósítás megtörténik, akkor ők átadják az önkormányzat részére üzemeltetésre.

Kele Teréz képviselő: Kérdezte, hogy ez milyen előnyökkel jár az önkormányzat részére? És a kötelezettségek pontosan mik lennének és mennyi költségvonzata lenne?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy az előnye az, hogy megépülne egy parkoló a település számára, ami egyébként is kevés van, és kerékpártároló is lenne.

Kele Teréz képviselő: Kérdezte, hogy valóban megfog-e épülni ez a parkoló?

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy erre konkrétan nem kapott választ, ha a 4 településből valamelyik nem szavazza meg, akkor ne épülne meg. De ha nagyon szeretné, akkor felteszi a kérdést az üzemeltetőnek. Az üzemeltetéshez kapcsolódó kötelezettségek a takarítás, világítás, zöldterület karbantartás, út tisztítás, hulladék elszállítás, síkosság mentesítés mellett 4 db oszlop 8 db lámpatest kerülne elhelyezésre, mely 0,5 kWh többletfogyasztást eredményezne a település számára. Illetve 3 db kamera telepítése tervezett, melynek karbantartása az önkormányzat költsége. Más előnye nincsen, csak az, hogy a lakosoknak tennénk jót.

Kun László képviselő: Elmondta, hogy számára nem kérdés, hogy kell-e nekünk vagy sem. Mivel az áldatlan állapotokat meg kell szüntetni, viszont nem szabad elfelejteni, hogy a megvalósulás számos lakost fog érinteni. Valahogyan őket is fel kellene erre készíteni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Elmondta, hogy amennyiben látja, hogy ez a beruházás megfog valósulni, akkor az érintett lakosokkal egyeztetést fog kezdeményezni. A vízelvezetés a Vasútsor utca ezen szakaszán viszont megoldott lenne, ami előnyt jelent.

Elek Viktória képviselő: Elmondta, hogy véleménye szerint a parkoló sorompójának nincs létjogosultsága a településen, mert csak kárt tennének benne. Ez nem akkora parkoló, hogy számláló sorompóra lenne szükség. A beléptető rendszert nem támogatja.

Kele Teréz képviselő: Elmondta, hogy a település jellegzetessége, helyi szokásokra tekintettel nincs szükség sorompóra, még ha a kiépítési lehetőség maradna meg. Szerinte ez kidobott pénz.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal meghozta határozatát:

13/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal a vasútállomás területének önkormányzat részére történő üzemeltetésre átadásáról szóló előterjesztést és azt a döntést hozza, hogy a NIF Zrt. által megküldött javaslat szerinti vasútállomás területet átveszi parkolók kialakítása céljából azzal, hogy jelezni kívánja, hogy a település jellegzetességeire, parkolási szokásaira tekintettel a forgalomszámláló sorompók kiépítését nem javasolja. Annak üzemeltetése nehézségeket okozna az önkormányzat számára.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések és aláírások megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

10./ Napirendi pont:

Beszámoló az átruházott hatáskörökről

Előterjesztő: Dr. Boér Imre Hunor polgármester

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Aki egyetért az elhangzott javaslatokkal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal meghozta határozatát:

14/2023. (I.26.) önkormányzati határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörökről szóló beszámolókat megtárgyalta és úgy dönt, hogy az előterjesztéshez csatolt mellékletben szereplő tartalommal elfogadja, a hiányzó elnöki beszámolókat a februári ülésre pedig pótlásra kell kerüljenek.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések és aláírások megtételére.

Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Boér Imre Hunor polgármester


Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén az ülést 20 óra 06 perckor bezárja.


Kmf.

.....

 dr. Boér Imre Hunor
 polgármester

.....

 Elek Viktória
 jegyzőkönyv hitelesítő

.....

 Dr. Nagy Lajos
 jegyző


 Kele Sándorné
 jegyzőkönyv hitelesítő